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Stockholm Public Transport

Ovako putujete u Štokholmu
U Štokholmu putujete sa preduzećem za lokalni prevoz u Štokholmu SL koje upravlja  
autobusima, metroom, lokalnim vozovima/vlakovima i tramvajima. Pomoću prevoznih  
sredstava SL-a možete doći i do aerodroma Arlanda kao i vratiti se s njega.

Serbiska



Izaberi pravu kartu
Karte za određen period 
Vašu SL Access kartu možete napuniti različitim kartama 
za određen period, na primer za 24 časa, 72 časa, 
7 dana, 30 dana, 90 dana, ili punu godinu. Tada, u toku 
vremena za koje karta važi, možete putovati koliko 
želite sa SL-om u svim zonama. Studenti mogu koristiti 
studentsku kartu za putovanje. 

Tri zone 
Oblast Štokholma je podeljena u tri zone A, B i C (vidi 
mapu na pozadini). Kartu možete platiti za određen 
broj zona ili možete napuniti vašu SL kartu za neogra-
ničeno putovanje u toku jednog perioda, pri čemu više 
ne morate razmišljati o granicama između zona koje 
prelazite.

Pojedinačna putovanja
Za pojedinačna putovanja je najjeftinija varijanta da 
kupite pojedinačnu kartu u automatu, putem sms-a ili 
na nekom od prodajnih mesta SL-a. Također postoji 
mogućnost da kartu kupite direktno na šalteru kroz 
koji prolazite ka sredstvu za prevoz ili od konduktera, 
ako se radi o tramvaju. 

Putovanje autobusom
Ako se vozite autobusom morate imati vrednost karte 
za autobus na vašoj SL Access karti ili sms-kartu u 
momentu vašeg ulaska u autobus. Karta se ne može 
kupiti u autobusu. 

Deca do 7 godina putuju besplatno
Deca do 7 godina starosti putuju besplatno u društvu sa 
putnikom koji plaća svoju kartu. Broj dece koja putuju 
na taj način je neograničen. Vikendom je putovanje 
besplatno za decu do 12 godina u društvu sa putnikom 
koji plaća kartu za sebe a stariji je od 18 godina.

Snižena cena  
Mnoge karte se mogu dobiti po sniženoj ceni za putnike 
ispod 20 godina, iznad 65 godina ili za one koji sa sobom 
imaju potvrdu o privilegijama (Intyg för förmånstagare) 
dobijenu u Försäkringskassi.

Kupovina karata
SL Access
Kada ste potrošili putovanja koja imate na kartici SL 
Access, možete je opet napuniti novom vrednošću koju 
koristite za nova putovanja. Samu kartu, dakle, trebate 
sačuvati i koristiti više puta. Na našim automatima 
možete kontrolisati koliko vremena ili vrednosti za 
putovanje vam je ostalo na vašoj SL Access karti.

Karta u automatu
Automati za SL Access kartu postoje na svim stanicama 
metroa i na gotovo svim stanicama za lokalne vozove. 
Na njima možete napuniti vašu SL Access kartu sa svim 
vrstama vrednosti za putovanja ili ispisati kartu na 
papiru. Ako SL Access kartu nemate, možete je kupiti 
na šalteru. Za same vrednosti na karti plaćate vašom 
bankovnom karticom. Kada te vrednosti kupujete na 
automatu, morate sami znati kroz koliko zona ćete 
putovati. Kod svih automata postoje mape na kojima 
možete videti SL-zone.

Sms-karta
Sms-kartu možete kupiti preko svih švedskih telefon-
skih operatera. Pošaljite sms-poruku na broj 72150. 
U poruci napišite H za punu cenu ili R za sniženu (redu-
ciranu) cenu, te kroz koje ćete zone proputovati. Ako 
idete za punu cenu kroz zone A, B i C, napisaćete HABC. 
Direktno nakon slanja vaše poruke, stići će vam sms sa 
odgovorom. Taj sms pokažite kao kartu za personal/
osobljekoji radi na prevoznom sredstvu. Sms-karta 
mora biti tu pre nego stupite u prevozno sredstvo.

Mesta za prodaju
Tražite SL simbole koji vam pokazuju gde možete kupiti 
ili napuniti vašu SL kartu. Ona se, naprimer, nalaze u 
SL centru, Pressbyrå-u, automatima, metro stanicama, 
stanicama za lokalne vozove, kioscima, malim prodav-
nicama, određenim hotelima i turističkim biroima.

Čuvajte kartu tokom celog putovanja
Vaša je odgovornost da imate kartu koja važi za zone 
u kojima putujete. Pri kontroli karata, trebate pokazati 
vašu kartu službeniku SL-a. Ako nemate važecu kartu, 
morate platiti dodatnu taksu koja iznosi 1200 kruna.

Ovako putujete sa SL Access kartom
Svaki put kad putujete sa SL Access kartom, morate 
pokazati da imate važeću vrednost na njoj time što ćete 
držati samu kartu uz čitač karata. To trebate uraditi i 
onda kada menjate jedno prevozno sredstvo za drugo, 
naprimer iz metroa u autobus.

Važeća karta
Kada se na čitaču karata upali zelena lampica koja 
pokazuje OK ili zelenu strelicu, to znači da je vrednost 
karte prihvaćena i da možete proći. Kada se na čitaču 
karata upali žuto svetlo, to znači da je karta prihvaćena 
ali da vam nije ostalo mnogo vremena ili vrednosti na 
SL Access karti pa je uskoro morate dopuniti. 

Na lokalnim vozovima vašu kartu će kontrolisati/
kontrolirati kondukter u toku samog putovanja. Kartu, 
također, možete kupiti od konduktera. Takav je slučaj 
u tramvajima, te na pravcima Lidingöbanan, Nockeby-
banan, Roslagsbanan, Saltsjöbanan, Tvärbanan te 
Spårväg City-ja.

Budite pažljivi sa vratima
Nikada se ne gurajte kroz vrata koja se počinju zatva-
rati. Rizik da vas ozlede ili da se tako zaglavite je veliki.  

Reseplaneraren (Planiranje putovanja) 
– preko mobilnog telefona ili interneta
Naš planer putovanja (reseplaneraren) na stranici sl.se 
vam olakšava da pronađete put do nekog mesta. 
Dobićete najbolju rutu putovanja, pauze između dve 
adrese ili stanice. Mape pokazuju kako da dođete do 
stanice. Ovde također možete pronaći eventualne 
informacije o problemima u prevozu. Na mobil.sl.se 
možete dobiti planer putovanja na vaš mobilni telefon.

SL centar
U SL centru možete kupiti sve vrste naših karata, dobiti 
informacije o saobraćaju i druge usluge. SL centar 
postoji na Stockholms central, donji sprat, Sergels torg 
kod metro stanice, Slussen kod Saltsjöbanan, Gullmars-
plan, Tehničke visoke škole (Tekniska högskolan), 
Fridhemsplan i Täby Centrum kod autobuske stanice.

Služba za mušterije 
Služba za mušterije u okviru SL-a se može dobiti na 
telefon 24 časa dnevno. Broj telefona je 08-600 10 00. 
Ovde možete dobiti informacije o saobraćaju, pomoć 
da nađete najlakši put do odredišta, odgovore na vaša 
pitanja i mogućnost da ostavite vaše mišljenje o nekom 
relevantnom pitanju. 

Na sl.se možete naći više informacija o putovanjima 
sa SL-om.

Putovanje plaćate tako što napunite vrednost karte na plastičnu karticu koja se 

naziva SL Access. Ovu kartu SL Access ili pojedinačna punjenja za nju možete 

kupiti na nekom od 800 prodajnih mesta za SL.

U automatima SL-a možete napuniti vašu SL Access kartu, proveriti 
koliko dugo će vam još važiti ili kupiti karte za pojedinačna putovanja.

Držite vašu SL Access kartu potpuno mirno uz plavi čitač karata dok ne 
dobijete zeleni signal te pišteći zvuk, što je znak da možete proći.

Ovde možete kupiti i napuniti vašu SL Access kartu.
Tražite SL simbole.

Ako imate švedskog telefonskog operatera, možete kupiti sms-kartu.
Pošaljite, naprimer, ”HA” na broj 72150 za kartu u zoni A.


